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•     Radnice rozjela přípravy na

evropské volby                 (str. 2)

•     Zdeňka Petra připomněl

komponovaný pořad       (str. 4)

•     Stolní tenisté sestupují do

nižších soutěží                  (str. 8)

Dnes v čísle:

V přehradě ubývá vody, pomoc s řešením nabídlo i město

Bezmála 160 lidí se v sobotu 6. dubna zapojilo do celostátní dobrovolnické akce Ukliďme Česko. V přírodních lokalitách v okolí
Kopřivnice nasbírali zhruba tři tuny odpadků.                                                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (dam) - Příprava na opravu a rozšíření

chodníku na ulici Severní ani po víc jak roce příliš nepokročila.

Už na začátku loňského března přitom zahájení příprav na tuto

investici radnice přislíbila v odpovědi na petici se dvěma sty dva-

ceti podpisy obyvatel, kteří si na stav stále frekventovanějšího

chodníku stěžovali. Do loňského rozpočtu byly dokonce zařazeny

prostředky na pořízení projektové dokumentace, jenže alokova-

ných 120 tisíc se ukázalo být příliš nízkou částkou. 

(Pokračování na straně 2)

Projekt na opravu chodníku

na Severní ještě nevznikl

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnická radnice byla úspěšná

a získala na projekt Rozvoj MA21 aneb 15 let Zdravého města

Kopřivnice téměř dvěstětisícovou dotaci. 

Ta pokryje 55 % celkových skutečně vynaložených uznatel-

ných nákladů na realizaci několika akcí. „V rámci podpořeného

projektu bude zpracována Analýza zdraví, spočítána ekologická

a uhlíková stopa města. Část financí město použije na aktivity

pro mládež, například na kurz zdravovědy pro žáky 4. a 8. tříd

základních škol, zdravé stravování a životosprávu rovněž pro

žáky 8. tříd a pro žáky 6. tříd je připraven projekt šikany

a kyberšikany. Finance z dotace budou použity na kampaně Dnů

zdraví, Do práce na kole, Město je naše společné hřiště nebo na

oslavy Dne Země i slavnostní otevření Komunitního centra Pětka,“

upřesnila využití dotace Barbora Sopuchová, koordinátorka Zdra-

vého města a místní Agendy 21.         (Pokračování na straně 2)

Kraj podpoří projekt radnice

dvousettisícovou dotací

K o p ř i v n i c e  (hod) – Víc jak 150

lidí se v sobotu 6. dubna v Kopřivnici

a místních částech zapojilo do celostátní

dobrovolnické úklidové akce s názvem

Ukliďme svět, ukliďme Česko, která se

konala pod záštitou Ministerstva životního

prostředí, aby uklidili v okolí města a obcí

nepořádek, který po sobě zanechávají

různí lidé. Na výzvu radnice zareagovalo

deset organizací, spolků či zájmových sku-

pin, které se s Lucií Kubalcovou, vedoucí

oddělení technické ochrany životního pro-

středí, dohodly na územích, která budou

uklízet. Radnice předala zástupcům orga-

nizací pytle na odpad, rukavice a do-

mluvila i místa, odkud bude Slumeko

odvážet pytle s nasbíraným odpadem.

Už v pátek odpoledne se rozhodli vy-

užít pěkného počasí členové Sportovního

střeleckého klubu Kopřivnice. Čtyři do-

spělí a čtyři děti sbírali odpad z prostoru

v okolí garáží na Luhách a cyklostezky

k průmyslovému parku. „Osobně jsem si

myslel, že budeme za chvíli hotoví, ale

mýlil jsem se. Naplnili jsme 10 pytlů a ke

svozu nanosili i objemnější odpad, který

nevlezl do pytlů. Například u garáží byly

odloženy sedačky z auta, kovový šrot

apod. Suť ani posbírat nešla. V odpadu

převažovaly mikrotenové sáčky, plastové

láhve, sklenice, plechovky,“ uvedl Michal

Hromočuk, člen SSK Kopřivnice.

V sobotu se uklízelo na dalších sedmi

místech. I přes deštivé počasí se největší

počet přihlášených lidí  sešel u koupaliště.

Představitelé města, zaměstnanci radnice,

členové Krásné Kopřivnice a házenkáři

se svými rodinnými příslušníky, ale i při-

hlášení občané čistili svahy Červeného

kamene. Jedna skupina vyrazila uklízet

Brdy zadem kolem Pískovny až k Janí-

kovu sedlu, druhá se vydala čistit samot-

nou Pískovnu, Raškovu vyhlídku a stezku

k Janíkovu sedlu.

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Až do neděle je možné na kop-

řivnickém vlakovém nádraží navštívit unikátní pojízdné mu-

zeum mapující počátky československé vojenské historie.

Legiovlak, složený ze třinácti zrekonstruovaných vagonů, je

vybudovaný tak, aby se co nejvíce podobal soupravám, které

přepravovaly desetitisíce legionářů napříč Ruskem po Trans-

sibiřské magistrále v letech 1918–1920. K vidění jsou vagony

sloužící prostému ubytování až 30 vojáků stejně jako luxusní

salonní vůz pro důstojníky. Návštěvníci ale mohou nahlédnout

i do úřadovny polní pošty, sanitního vagonu, pojízdné kovář-

ské či krejčovské dílny, uvidí štábní vůz i obrněný vagon vy-

zbrojený kulomety a replikou ruského polního kanonu. 

(Pokračování na straně 2)

Muzeum legií na kolejích stojí

na nádraží až do konce týdne

V rámci akce Ukliďme Česko vysbírali lidé tři tuny odpadů

L u b i n a (dam) – Zhruba 390

tisíc krychlových metrů vody schází

aktuálně ve Větřkovické přehradě.

Maximální kapacita nádrže je zhruba

milion kubíků vody a v současnosti

je tak naplněna asi ze šedesáti pro-

cent. Nedostatek vody je velmi dobře

patrný i na zatopené ploše. Ta se ak-

tuálně pohybuje někde pod hranicí

12 hektarů, v případě plného stavu

by přitom vodní hladina byla o třetinu

vyšší. 

Není to poprvé, kdy v posledních

letech Větřkovice zaznamenaly vý-

razný pokles hladiny. Na začátku

roku 2016 byla situace dokonce ještě

horší než dnes, od poloviny roku

2016 ale díky srážkám hladina po-

malu stoupala až do dubna 2017, kdy

se díky prudkým dešťům hladina při-

blížila svému maximu, od té doby

ale množství zadržené vody zase pos-

tupně klesá.  

Nedostatečné přítoky a loňské su-

ché léto a srážkově podprůměrný

podzim i zima nejsou jediným důvo-

dem snižování hladiny. Přestože

v parném letním dni může přehrada

přijít odparem odhadem zhruba o je-

den centimetr výšky hladiny, ke sni-

žování objemu vody v přehradě jistě

přispívá i Tatra Trucks, která pře-

hradu vlastní a slouží jí jako zá-

sobárna technologické vody pro její

provoz.     (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Celkem 14 růz-

ných profesí od mechanika strojů a zařízení,

přes obráběče kovů, autolakýrníka, po truhláře,

tesaře nebo zedníka a další obory, jejichž stu-

dium nabízí zdejší VOŠ, SOŠ a SOU Kopřivnice

a Střední škola technická a zemědělská Nový

Jičín představila v polovině minulého týdne tra-

diční přehlídka technických profesí Řemeslo má

zlaté dno.

Po dva dny se v prostorách sportovní haly

učiliště prezentovaly nejen obě spolupořadatel-

ské školy, ale také sedmnáct významných za-

městnavatelů z regionu. Možnost budoucího

uplatnění prezentovaly společnosti jako Tatra

Trucks, Brose, Continental, Siemens, Varroc,

BikeFun a další firmy. „Zájem firem o spolu-

práci postupně roste. Když jsme s přehlídkou

začínali, spolupracovali jsme s osmi firmami,

letos jich bylo sedmnáct a každý rok přibývají

nové,“ řekla Ivana Čípová z pořádající VOŠ,

SOŠ a SOU Kopřivnice s tím, že letos se pre-

miérově prezentovala mezi ostatními zaměst-

navateli společnost Erich Jaeger.

Letošní ročník přehlídky Řemeslo má zlaté

dno byl pro mladé návštěvníky atraktivnější než

kdy dřív, a to díky rozsáhlé interaktivní expozici

Vysoké školy báňské - Technické univerzity Os-

trava. Ta pocitovým způsobem prezentovala ce-

lou řadu špičkových technologií. Osmáci z ce-

lého novojičínského okresu tak mohli vidět nejen

tradiční technologii uměleckého lití, ale třeba

i elektroformuli, jednoduché roboty nebo tech-

nologii 3D tisku. „Spolupráce s VŠB nás velmi

těší. Potřebujeme ukázat, že technika neznamená

automaticky práci v linkových provozech, ale

že technicky vzdělaní lidé užívají a vyvíjejí za-

jímavé moderní technologie,“ uvedla Čípová

s tím, že řada absolventů zdejší školy pokračuje

ve vzdělávání právě na některé z fakult ostravské

technické univerzity. (Pokračování na straně 2)
Přehlídka technických profesí letos lákala i na atraktivní expozici VŠB - TU Ostrava, která v Kop-
řivnici vystavovala například formuli, již postavili její studenti.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Přehlídka technických profesí letos přilákala

historicky nejvíc návštěvníků i vystavovatelů
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Muzeum legií na kolejích...

(Dokončení ze strany 1)
Legiovlak je zcela zdarma přístupný ve všední

dny od 8 do 18 a o víkendu od 9 do 19 hodin. Ko-

mentované prohlídky s průvodcem začínají každý den

ve 14 hodin a opakují se každou hodinu. Kromě mož-

nosti poznat obecnou historii československých legií

mají návštěvníci možnost zjistit, jestli legionář nebyl

mezi jejich předky. Posádka Legiovlaku dokáže hledat

konkrétní osoby v databázi, kterou se i díky návštěv-

níkům daří doplňovat o fotografie, dokumenty, vzpo-

mínky i hmotné předměty z pozůstalostí.

Již tuto neděli se uzavírají seznamy

pro volby do Evropského parlamentu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Už jen do 14. dubna mohou občané

Evropské unie, kteří žijí v Kopřivnici a chtějí uplatnit své právo

volit si své zástupce do Evropského parlamentu, požádat o zápis

do seznamu voličů vedeného pro tyto volby. 

„Ve volbách do Evropského parlamentu má právo volit občan

EU, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let, je přihlášen

v obci k trvalému nebo přechodnému pobytu nejméně 45 dní

před volbami a je u městského úřadu zapsán v seznamu voličů

pro volby do Evropského parlamentu,“ uvedla Jana Sopuchová,

vedoucí oddělení správních agend, která má volební agendu na

starosti. Ta poznamenala, že lhůta pro podání žádostí je pevně

stanovena a končí 16. hodinou. Žádostem podaným po tomto

termínu nelze s ohledem na výměnu informací o voličích - ob-

čanech EU mezi jednotlivými členskými zeměmi Evropské unie

z důvodu duplicity zápisu v seznamech voličů vyhovět.

Kraj podpoří...

(Dokončení ze strany 1)
Všechny plánované akti-

vity mají přispět ke zlepšení

v metodě kvality místní

Agendy 21, kterou město dlou-

hodobě naplňuje. „Většina

akcí se zaměřuje na zdraví

a kvalitu života v souladu s cíli

udržitelného rozvoje, pod-

porují komunitně-osvětové

kampaně v oblasti environ-

mentální, sociální a zdravotní

a zapojování veřejnosti. Cel-

kové náklady všech pod-

pořených aktivit jsou odhado-

vány na 360 tisíc korun,“

dodala Barbora Sopuchová.

(Dokončení ze strany 1)
Jediná firma, která se vloni do soutěže na pořízení

projektu přihlásila, žádala víc než desetkrát tolik. Rad-

nice neuspěla ani letos při opakování zadávacího řízení,

kdy byla částka vyčleněná na projekt navýšena už na

400 tisíc, ale jediný účastník tendru požadoval za svou

práci bezmála dva miliony korun. Podstatné navýšení

nákladů na pořízení projektu je podle Kamila Žáka,

vedoucího radničního odboru majetku města, dáno sku-

tečností, že se v zadání pro projektanty nepočítá pouze

s vyprojektováním chodníku a veřejného osvětlení po-

dél celé ulice Severní, ale jeho součástí byla i doku-

mentace ke kompletní rekonstrukci silničního mostu

přes Kopřivničku. „Dohodli jsme se, že obě věci

v zájmu urychlení oddělíme a budeme hledat nejprve

projektanta pro chodník a veřejné osvětlení a až nás-

ledně dalšího na projekt pro opravu mostu,“ uvedl

Kamil Žák. Podle jeho slov by se tak v letošním roce

mělo projektovat a budou zpřesněny například poža-

davky na výkupy pozemků a celkové náklady stavby,

které by pak bylo možné nárokovat při přípravě dalšího

rozpočtu města.

Průvodní předpoklad byl, že oprava a rozšíření 342

metrů chodníku až po ulici Nádražní, jeho osvětlení

jedenácti sloupy veřejného osvětlení a vybudování asi

šedesát metrů dlouhého propojení ulice Na Pinkavce

přes ulici Severní s ulicí Francouzskou včetně přechodu

na Severní by mohlo stát necelé tři miliony korun. Pří-

padné úpravy mostu by ovšem akci mohly výrazně

prodražit. Další náklady by představovaly výkupy po-

zemků, které by město muselo realizovat, pokud by se

do rozšíření chodníku pustilo.

(Dokončení ze strany 1)
Jaké množství vody auto-

mobilka z přehrady vyčerpala,

nebo to, jaká je průměrná spo-

třeba vody ve firmě, považuje

společnost Tatra Trucks podle

svého mluvčího Andreje Čírtka

za interní informace, které ne-

bude zveřejňovat. Množství

vody odebírané Tatrou z Lu-

biny odmítli prozradit i správci

z Povodí Odry. Mluvčí povodí

pouze potvrdila, že Tatra Trucks

odebírala vodu jak z řeky Lu-

biny, tak z nádrže ve Větřkovi-

cích.

Větřkovická přehrada už od

svého vybudování v roce 1975

nemá k dispozici příliš vydatné

přítoky. Disponuje proto tech-

nologií umožňující čerpat do

nádrže vodu z řeky Lubiny.

Čerpadla Tatra Trucks jako ma-

jitel nespustila ani v roce 2016

při posledním výrazném po-

klesu hladiny a zřejmě se

k tomu nechystá ani nyní. „Spo-

lečnost Tatra Trucks v nejbližší

době neplánuje hladinu Větř-

kovické nádrže doplňovat,“ po-

tvrdil mluvčí Andrej Čírtek.

Důvody mluvčí nesdělil, je ale

možné předpokládat, že svou

roli hraje finanční náročnost

i další faktory. Pokud by se

mělo do přehrady načerpat 390

tisíc kubíků vody, jen za její

odběr z řeky by bylo nutné za-

platit víc jak půldruhého mili-

onu korun, další nemalé peníze

by pak stál samotný provoz

čerpadel. Není navíc jisté, zda

by za současného sucha bylo

vůbec možné tak velké objemy

vody z řeky odčerpávat.

Určitou snahu zadržovat

v přehradě co nejvíce vody

ovšem správci nádrže realizují.

Tatra například požádala kraj-

ský úřad o snížení minimálního

zůstatkového průtoku z pře-

hrady a úředníci žádosti vyho-

věli. Do Svěceného potoka pod

přehradou tak od konce března

musí odtékat minimálně 3,5 li-

tru vody za vteřinu na místo pů-

vodních nejméně deseti litrů.

„Hodnota minimálního zůstat-

kového průtoku byla navržena

a následně stanovena v souladu

s Metodickým pokynem Minis-

terstva životního prostředí a po

projednání se správcem toku

a povodí, Povodím Odry,“

uvedla Nikola Birklenová,

mluvčí Moravskoslezského

kraje.

Snahu řešit stále ustupující

hladinu přehrady, která je zej-

ména v létě oblíbeným rekreač-

ním místem nejen pro lidi z Ko-

přivnice, má i zdejší radnice.

V minulém týdnu přímo na

místě proběhlo jednání zá-

stupců Tatry a města, které in-

icioval místostarosta Stanislav

Šimíček. „Situace není dobrá,

i když už byla hladina i níž, ale

nemůžeme pouze spoléhat na

nějaké prudké deště. Přívalové

srážky jsou často velmi lokální

a to, že by se přívalový déšť

trefil právě do přehrady, by byla

opravdu velmi šťastná náhoda,“

říká Stanislav Šimíček. Město

podle jeho slov nabídlo Tatře

pomoc. „V první fázi jsme se

dohodli na tom, že město Ko-

přivnice osloví Povodí Odry,

zda by bylo možné odpustit po-

platek za dočerpání vody. Po-

kud by byla odpověď kladná,

Tatra přislíbila, že v celé věci

vyvine větší aktivitu a bude

zřejmě ochotna investovat pe-

níze do opravy čerpadel a čer-

pání vody z řeky,“ uvedl místo-

starosta Stanislav Šimíček.

Město je podle jeho slov

ochotno se zvýšením hladiny

pomoci, jak bude v jeho silách.

„Samozřejmě bude potřeba mít

od Tatry Trucks záruky, že

voda, která by případně byla do

přehrady načerpána za podpory

veřejných zdrojů, nebude vy-

užita firmou pro její potřeby,“

doplnil místostarosta odpo-

vědný mimo jiné za oblast ži-

votního prostředí ve městě.

Případné dočerpání vody

z řeky Lubiny by ovšem pro

rekreační využití přehrady ne-

muselo být nutně pozitivním

krokem. Pokud totiž Větřkovice

spoléhají na dešťové srážky

a přítok v podobě sice ne-

vydatného, ale minimálně zne-

čištěného Svěceného potoka,

mohou se pyšnit relativně

čistou vodou. Pokud by ovšem

do nádrže byla ve velkém ob-

jemu dočerpána voda z Lubiny,

která je zatížena podstatně

větším znečištěním, mohlo by

docházet k rychlejšímu mno-

žení škodlivých mikroorga-

nismů a k snižování kvality

vody ke koupání.

V přehradě ve Větřkovicích ubývá vody, pomoc s řešením nabídlo i město

Šestadvacetiletý muž z Kopřivnice

je podezřelý z přečinu zanedbání po-

vinné výživy. Podle zjištění kopřivnic-

kých policistů dluží na výživném 20

tisíc korun, když od srpna roku 2018 do

současné doby nepřispíval na výživu

svého syna, ačkoli mu tato povinnost

vyplývala ze zákona a byla stanovena

rozsudkem soudu. Kopřivničtí policisté

ve věci zahájili úkony trestního řízení

pro podezření ze spáchání přečinu za-

nedbání povinné výživy. Obdobný pří-

pad řeší policisté z Příbora, kde si sou-

dem stanovenou vyživovací povinnost

na dceru neplní od března 2017 do sou-

časné doby šestadvacetiletá žena, při-

čemž dluh činí 20 tisíc korun.

s t í n y

Projekt na opravu chodníku...

Klesající naplněnost Větřkovické nádrže je patrná nejen na vzdálenosti hladiny od přepadu,
ale i rozšiřujících se plážích.                                                    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

(Dokončení ze strany 1)
Letošní ročník přehlídky nav-

štívilo během středy a čtvrtka

rekordních asi 1 350 návštěvníků.

Dopravu zhruba 1 200 osmáků

z celého okresu zajistili organi-

zátoři díky finanční podpoře Mo-

ravskoslezského kraje a spolupra-

cujících firem i radnic včetně té

kopřivnické.

V rámci přehlídky hostila mi-

nulý týden pořadatelská škola

také Kulatý stůl, jehož tématem

bylo směřování budoucího vzdě-

lávání a perspektiva technických

oborů pro moderní technologie

a robotizaci. O tomto aktuálním

tématu diskutovali zástupci Mo-

ravskoslezského kraje, Hospodář-

ské komory, Automobilového

klastru, úřadu práce, zástupci

města Kopřivnice, VŠB Ostrava,

ředitelé základních škol a zás-

tupci firem.  

Přehlídka technických profesí...Volební přípravy na radnici jsou v plném proudu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Volební

přípravy se rozjely i na kopřivnické rad-

nici naplno, přestože samotné volby do

Evropského parlamentu proběhnou až

24. a 25. května.

V pátek 5. dubna jako první složili

slib zapisovatelé volebních komisí, kte-

rých bude v Kopřivnici a místních čás-

tech pracovat 21. Minimální počet členů

byl stanoven na šest, ale kolik jich sku-

tečně bude v komisích pracovat, bude

známo až poté, co strany doručí své

delegáty do komisí starostovi. „Nejzazší

termín pro delegování svých zástupců

do okrskových volebních komisí mají

kandidující politické strany, hnutí a ko-

alice stanoven na 24. dubna. Každá vo-

lební strana může delegovat jednoho

člena a jednoho náhradníka. V případě,

že nejsou obsazeny kompletně všechny

volební komise z řad zástupců volebních

stran, na neobsazená místa deleguje

členy starosta města,“ poznamenala Jana

Sopuchová, vedoucí oddělení správních

agend, která má volební agendu na sta-

rosti. Kandidátní listiny pro volby do

Evropského parlamentu podalo 40 vo-

lebních subjektů.

První zasedání všech členů voleb-

ních komisí proběhne v úterý 30. dubna

v 15 hodin v kopřivnickém kulturním

domě. „Delegovaní členové volebních

komisí, kteří se na zasedání nedostaví,

ani se neomluví, nebudou moci v komi-

sích dále pracovat,“ upozornila Jana So-

puchová.

Kuba Lindovský, první občánek Kopřivnice narozený v letošním roce, se může spolehnout
nejen na své rodiče, ale i na tři starší bratry.                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Starosta vítal Kubu,

prvního občánka

K o p ř i v n i c e  (dam) – Až v mi-

nulém týdnu došlo na tradiční vítání prv-

ního letošního občánka Kopřivnice. Sta-

rosta města Miroslav Kopečný

pogratuloval nejen mamince Lence Čí-

žové, ale také dnes již čtyřměsíčnímu

Kubovi Lindovskému. Ten přišel na svět

7. ledna v porodnici ve Frýdku-Místku

a s víc jak čtyřmi kilogramy a třiapadesáti

centimetry se měl od počátku čile

k světu. Od města nyní jako první naro-

zený Kopřivničánek v roce dostal

kojenecké oblečení, hračky a velkého

plyšového medvěda. Chlapeček, který

má už tři starší bratry, má zkrácenou po-

dobu jména Kuba přímo v rodném listu.

„Chtěli jsme předejít tomu, co se stalo

jednomu z našich kluků, který je oficiálně

Antonín, a když se ve škole podepisoval

jako Tonda, jeho učitelce se to nelíbilo,

proto je Kuba i úředně Kubou,“ vysvět-

lila ne zcela tradiční jméno maminka

Lenka Čížová.
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V rámci akce Ukliďme Česko vysbírali lidé v okolí města tři tuny odpadů

(Dokončení ze strany 1)
Třetí skupina uklízela pro-

stor od discgolfového hřiště

k lyžařské chatě a dále prostor

kolem sjezdovky a stezku na Ja-

níkovo sedlo. Házenkáři se vy-

dali vyklízet prostor od Vana-

ivanu, discgolfového hřiště,

kolem internátů a po cestě zpět

ještě posbírali odpad v korytě

potoka. Celkem tak svahy Čer-

veného kamene uklízelo 37 do-

spělých a 19 dětí. „Odpadem se

naplnilo velké množství pytlů.

Je zarážející, co jsou lidé schop-

ni v lese odhodit. Nejvíc bylo

plastových a skleněných láhví,

ale i plastových tašek a sáčků.

Nechyběly ani pneumatiky, vý-

fuk nebo  tabule skla,“ okomen-

tovala množství odpadu Lucie

Kubalcová, která byla hlavní or-

ganizátorkou akce. 

Prostor okolí hradu Šostýna,

Husovy lípy a příkop za bow-

lingem vyklízeli od odpadu

čtyři dospělí členové Pionýrské

skupiny Kopřivnice. Dle sdělení

Boženy Klimecké se déšť

a obavy rodičů odrazily na

počtu účastníků. I tak vysbírali

čtyři pytle odpadu a k tomu

pneumatiky, gumové podlahy

a další odpad.

Klub českých turistů, odbor

Kopřivnice je jedinou organi-

zací ve městě, která se do celo-

státní akce zapojila již potřetí.

Turisté s přáteli a rodinnými pří-

slušníky, kterých se sešlo cel-

kem 49, z toho tři děti, se u Mu-

zea Fojtství rozdělili do dvou

skupin. První uklízela po trase

od Fojtství přes Váňův kámen,

Hrstkův kámen, po Hrstkově

cestě k rozhledně. Následně se

rozdělili a část lidí šla po modré

značce ke křížku pod Bílou

horou a odtud po žluté na Bubla

ranč. Druhá část skupiny šla

z rozhledny zpět k Hrstkovu ka-

meni a po zpevněné cestě

k Markétinu prameni a na

Bubla ranč. Druhá skupina tu-

ristů se vydala uklízet od Fojt-

ství zpět k oční optice na Záhu-

menní, odkud pokračovala

s úklidem kolem komunikace

nad zahrádkami až ke Kuchaři,

Markétinu prameni a na Bubla

ranč. „Vše jsme opět dělali

v duchu hesla, že ‘Každý turista

je nejen milovník přírody, ale

také její ochránce!’ Mezi nej-

častější odpadky patřily pet

láhve, papírové kapesníky, oba-

ly od potravin a plechovky od

nápojů. Ale našli jsme i disky

od kol škodovky, holínky,“ kon-

statoval Ondřej Burel, organi-

zátor turistů. 

V Kopřivnici ještě uklízeli

majitelé prodejny Bez obalů,

kteří se svými dvěma dětmi

čistili prostor nad křižovatkou

ulic Záhumenní a Husovy včet-

ně výjezdu záchranné služby. 

Uklízelo se i v místních čás-

tech. Pracovníci městského in-

formačního centra a Kulturního

domu Kopřivnice se rozhodli

vyčistit okolí Větřkovické pře-

hrady. Šest dospělých a jedno

dítě zaplnili odpadem deset

pytlů, které měli s sebou, a dal-

ším odpadem zaplnili kontej-

nery u přehrady, a co do nich

nevlezlo, odložili k nim. „Pro

nás je zcela nepochopitelné, jak

dokáží být lidé vůči svému

okolí bezohlední. Fascinující je

i to, že lidé si myslí, že když

odpad odhodí na co nejvíc ne-

dostupné místo, že zmizí.

Kromě stovek plechovek, pet

a skleněných láhví od různých

nápojů, kelímků, různých obalů

apod. se našlo i několik plavek,

oblečení, pneumatika, prázdná

peněženka s jedenáct let prošlou

občankou, obaly od kondomů

i kondomy. Některé kousky

pamatovaly zlatou éru přehrady

přelomu 80. a 90. let,“ povzde-

chl si Lukáš Filip, pracovník

Kulturního domu Kopřivnice. 

Členové Mysliveckého

sdružení Hůrka Lubina uklízeli

v okolí průmyslové zóny Ko-

přivnice – Vlčovice. Sedm je-

jich členů sbíralo odpadky od

cvičáku ve Vlčovicích, okolí

hlavní cesty směr Vlčovice, Lu-

bina, cyklostezka k Erichu

Jaegeru. Odpadem naplnili

všech 35 pytlů, které dostali.

„Nejčastějším odpadem byly

plastové sáčky z průmyslové

zóny, plastové láhve, krabičky

od cigaret a plechovky od

energy drinků, pohozených

z aut. Častým problémem jsou

špatně upevněné plastové pat-

níky, které nedrží na okraji sil-

nice, jsou poškozené a spadlé

v příkopce. Odpadků odhoze-

ných v přírodě je opravdu

hodně. Pokud lidé nezmění my-

šlení a chování, tak jeden den

úklidu v roce stačit nebude,“

poznamenal David Mikulenka,

předseda Mysliveckého sdru-

žení Hůrka Lubina.

Uklízeli také myslivci a ha-

siči z Vlčovic. Dohromady 21

lidí čistilo prostor Lůžkova

potoka, kolem silnice 1/58 od

Zábřežků po fotbalové hřiště

a dolní tok Babincova potoka

od mostu silnice 1/58 po zatrub-

nění pod bývalou tatrováckou

skládkou. Odpadem naplnili ne-

jen 20 pytlů od města, ale i pět

dalších, které si dobrovolníci

sami donesli. „Mezi odpadem

převládaly převážně plastové

a skleněné láhve, plastové

obaly, pneumatiky a dokonce

i rozkládací pohovka. V prů-

běhu akce jsme objevili černou

skládku gumových pásů, jejíž

likvidace nebyla v našich silách,

proto byla zdokumentována

a zanesena do ZmapujTo a na-

hlásíme ji i na odbor životního

prostředí. Všichni zúčastnění se

na závěr shodli, že z této akce

uděláme tradici s tím, že se

každý rok zvolí jiná lokalita

úklidu,“ konstatoval Dalibor

Hipík, jenž úklid Vlčovických

organizoval.

Úklid jako tradiční akci by

si přál i místostarosta Stanislav

Šimíček, který je garantem ži-

votního prostředí. „Jsem rád, že

se zapojilo tolik lidí, kteří od-

padem naplnili tři velkoobje-

mové vany, což jsou zhruba tři

tuny odpadu. Je dobře, že se

okolí Kopřivnice a místních

částí očistilo,“ pochválil přínos

a ochotu lidí místostarosta Sta-

nislav Šimíček.

Dobrovolníci při sběru odpadů nacházeli nejčastěji obaly od potravin, ale často narazili i na
velké kusy plastových fólií, skla, pneumatiky a podobně.           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

p l a c e n á   i n z e r c e



K o p ř i v n i c e  (dam) –

Velmi vydařené připomenutí le-

tošního stoletého výročí naro-

zení Zdeňka Petra připravila

v závěru minulého týdne Kato-

lická beseda Kopřivnice. Ve

zcela zaplněném malém sále

Katolického domu vzpomínali

na uznávaného hudebního skla-

datele, aranžéra, hudebního re-

žiséra a kopřivnického rodáka

jeho syn Jiří Petr a také kun-

sthistorička Duňa Panenková.

Návštěvníci se v první části

dozvěděli mnohé o Petrově zá-

zemí v hudbymilovné rodině,

o prvních kompozičních poku-

sech v době gymnaziálních stu-

dií a odchodu do Prahy ne-

dlouho po Mnichovu. Začátky

v pražských uměleckých kru-

zích byly spojeny s prací pro le-

gendu prvorepublikové popu-

lární hudby R. A. Dvorského.

Ve druhé polovině večera se pak

vzpomínalo na osudové setkání

Zdeňka Petra s muzikálem,

když dostal za úkol orchestraci

Divotvorného hrnce pro Osvo-

bozené divadlo, řeč byla o jeho

spolupráci s Voskovcem a Weri-

chem, orchestrem Karla Vlacha,

o začátcích v rozhlase a jeho

vlastní muzikálové tvorbě, ve

které zhudebnil řadu světo-

známých literárních předloh.

Poutavé vyprávění prokládané

předčítáním z Petrovy vzpomín-

kové knihy Hudba přítelkyně či

z jeho korespondence příjemně

doplňovaly písně, které slavný

rodák napsal, nebo skladby hu-

debníků, se kterými se během

své umělecké dráhy intenzivně

potkával. Trio Swingalia tvo-

řené Martinem a Janem Galio-

vými a houslistou Ladislavem

Kokešem tak ve vlastních úpra-

vách během večera hrálo nejen

písně Zdeňka Petra, ale i Jaro-

slava Ježka, R. A. Dvorského,

Václava Pokorného, Jiřího

Traxlera a dalších.

Vydařený vzpomínkový ve-

čer nazvaný podle jedné z Pe-

trových nejznámějších skladeb

„Ten dělá to a ten zas tohle“ byl

jen první připomínkou stoletého

výročí kopřivnického rodáka.

Dalších připomínek jeho života

a tvorby se Kopřivničané doč-

kají po prázdninách. V pátek 13.

září bude mít v Muzeu na Fojt-

ství premiéru výstava opět poj-

menovaná podle písně ze slav-

ného filmu Císařův pekař –

Pekařův císař. Autorkou připra-

vované výstavy je právě Duňa

Panenková. „Výstava bude mít

dvě linie. Jedna bude popisovat

skladatelův život od dětství

a mládí v Kopřivnici a Příboře

až po jeho odchod do hlavního

města a začlenění se do praž-

ského uměleckého života.

Druhá se bude věnovat jeho

hudbě, počínaje prací pro

R. A. Dvorského přes jeho spo-

lupráci na Divotvorném hrnci

až po všechny jeho vlastní mu-

zikály,“ slíbila kurátorka Panen-

ková. Výstavu budou tvořit vět-

šinou materiály z archivu rodiny

Zdeňka Petra a většina z nich

bude zveřejněna vůbec poprvé.

„Chceme výstavu udělat odleh-

čenou a veselou, protože Zde-

něk Petr skládal populární

hudbu,“ říká autorka výstavy,

která se po premiérovém uve-

dení v Kopřivnici ještě v listo-

padu objeví ve Werichově vile

na pražské Kampě. Jednadva-

cátého září, právě v den výročí

skladatelova narození, se při-

pravuje velký koncert. Nejdříve

by měly znít Petrovy skladby

na náměstí TGM v podání dět-

ského sboru Kopřivka, později

večer pak ve velkém sále Kato-

lického domu proběhne kon-

certní program orchestru Jež-

kovy stopy a znovu vystoupí

i Swingalia.
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Revival Abba Stars odehraje dobročinné vystoupení

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nesmr-

telné hity švédského kvarteta Abba bu-

dou zítra večer znít velkým sálem kop-

řivnického kulturního domu. Právě tam

totiž v sedm hodin začíná koncert praž-

ské kapely Abba Stars revival, ten bude

mít navíc i dobročinný rozměr, když

veškerý výtěžek ze vstupného bude

rovným dílem rozdělen mezi zdejší Zá-

kladní a Mateřskou školu Motýlek

a Letní tábor svalových dystrofiků

v Centru Veronica v Hostětíně.

Kapel hrajících tvorbu legendární

švédské čtveřice je celá řada, Abba

Stars patří nejen v tuzemském srovnání

k těm nejlepším. Kapela se může

chlubit víc než patnáctiletou zkušeností

z pódií a zhruba patnácti sty ode-

hranými koncerty nejen v tuzemsku,

ale i v Chorvatsku, Rakousku, Ně-

mecku, Polsku, ve Francii, v Libanonu,

na Slovensku, v Arabských emirátech,

Thajsku nebo Švédsku. Kapela Abba

Stars má v repertoáru třicet pět písní

od slavné čtveřice a na jevištích střídá

pět replik původních kostýmů Abby.

Kapela se jako jeden z mála revivalů

může pyšnit dvěma vydanými cédéčky,

přičemž jejich CD Golden songs bylo

dokonce oceněno platinovou deskou

za 40 tisíc prodaných nosičů. O věr-

nosti podání písní Abby pak svědčí, že

skupina má na oficiálních světových

stránkách skupiny ABBA v konkurenci

třiceti revivalů z celého světa jedno

z nejlepších hodnocení.

Ústřední čtveřici kapely tvoří ky-

tarista a zpěvák Dan Dobiáš a zpívající

klávesák Michal Vaněk a oba zakláda-

jící členy kapely od začátku minulého

roku doplnilo nové duo zpěvaček, kon-

krétně Lucie Vaškových a Genny

Ciatti. Obsazení kapely doplňují bas-

kytarista Sváťa Němeček, bubeník

Míra Čížkovský a dvojice vokalistek.

Na kopřivnickém koncertu obsazení

kapely doplní také Karolína Dejová,

místní dívka, kterou právě svalová dy-

strofie upoutala na vozíček. Kapelu

v několika skladbách doplní ve hře na

flétnu.

Kapela Bratří Ebenů koncertovala v sobotu ve velkém sále kulturního domu po 15 letech a pu-
bliku představila průřez celou svou tvorbou.                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

O hudební část vzpomínání na skladatele Zdeňka Petra se v malém sále Katolického domu po-
staralo trio Swingalia.                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Bratři Ebenové svou hudbou
bavili fanoušky i zavlečence

K o p ř i v n i c e (dam) – Z každé z pěti svých desek

zahráli Bratři Ebenové kopřivnickému publiku minimálně jednu

písničku. Největší porci však servírovali z posledního alba

V holinách. Kapela, jejíž tvorba na pomezí žánrů patří už skoro

čtyři desetiletí k tomu nejzajímavějšímu a nejoriginálnějšímu

na tuzemské hudební scéně, se do Kopřivnice vrátila po dlouhé

době s cílem pobavit nejen nadšené fanoušky své tvorby, ale

i „zavlečence“. „To je ta část publika, která by dělala dnes

večer radši cokoliv jiného, než šla na koncert Bratří Ebenů,

a naší ctižádostí je pochopitelně i takového diváka získat. Pro-

tože dostat na svou stranu zavlečence je úplně nejvíc,“ prohlásil

hned v úvodu koncertu Marek Eben, který tradičně nejen zpíval

a hrál na kytaru, ale téměř výhradně zajišťoval i komunikaci

mezi pódiem a publikem. Diváci, kteří z větší části vyprodali

velký sál kulturního domu, odcházeli po necelých dvou hodi-

nách příjemně naladěn, nejen kultivovanou hudbou, ale

i jemným humorem Marka Ebena. 

Kino promítne Veselou vdovu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nej-

slavnějšímu dílu Franze Lehára bude

v sobotu večer patřit plátno kopřiv-

nického kina, 13. dubna od půl šesté

večer je totiž na programu záznam

Veselé vdovy, jak ji pro uvedení

v Metropolitní opeře připravila broad-

wayská režisérka a choreografka

Susan Stroman. Hlavní a titulní po-

stavou operety je atraktivní, rozšafná

a především pohádkově bohatá vdova

Hanna Glawari, kolem které se točí

velká spousta nápadníků. V příběhu

plném milostných vyznání, intrik, zá-

měn a bujarých večírků jde především

o to, jak rozlišit ty, kteří se skutečně

zajímají o Hannu samotnou, od těch,

kteří mají spadeno jen na její miliony. 

V New Yorku nastudovali

operetu, která je diváckým hitem už

od své premiéry v roce 1905, v rela-

tivně novém anglickém překladu

Jeremyho Samse a titulní roli svěřilo

divadlo jedné ze svých nejzářivějších

hvězd Renée Fleming. Kromě ní se

v hlavních rolích objeví například Na-

than Gunn jako někdejší Hannin mi-

lenec Danilo, Alek Shrader coby

mladý šlechtic Camille de Rosillon,

Thomas Allen ztvární intrikujícího

barona Zetu a jeho koketní manželku

Valencii zpívá sopranistka Kelli

O’Hara. Zpěváky i orchestr řídil di-

rigent Andrew Davis.

Beata Bocek zahraje ve Vile Machů muziku tří světů

K o p ř i v n i c e  (dam) – Písničkářka

Beata Bocek po čase znovu zahraje v Kop-

řivnici. V sobotu 13. dubna večer bude

autorka melodických, emocemi nabitých

písní koncertovat na půdě Vily Machů.

Beata Bocek pochází z Českého Těšína

a je příslušnicí tamní polské menšiny. V je-

jím životě a tvorbě se tak mísí kulturní

vlivy z obou stran hranice a její muzika

postupně absorbovala i vlivy z jiných re-

gionů, kde žila. To se koneckonců velmi

výrazně projeví i v programu sobotního

koncertu, který je součástí turné nazva-

ného „Mezi třemi světy“. „Kromě českého

a polského světa, který mi byl dán, jsem

se nyní díky svému partnerovi ocitla ve

Švédsku. Beru to jako příležitost studovat

jazyk, ale i inspiraci naučit se některé tra-

diční švédské písně. Takže když chodím

s kočárem na procházky, učím se texty

a pěju do okolí, kde to všechno odnese

les a voda,“ říká písničkářka. Ta má

v plánu svým posluchačům nabídnout ne-

jen tradiční písně ze tří zmíněných světů,

ale i ty netradiční, které hraje s pomocí

loopstationu, díky kterému vrství svůj hlas

ve smyčkách přes sebe, a tvoří tak har-

monie hlasů ne nepodobné sborovému

zpívání na základech rytmických taneč-

ních aranžmá. „Koncert bude trojí chuti,

žánrové, jazykové a nástrojové. Můžete

se těšit na návštěvu Polska, Švédska

a mého vnitřního světa, který se projevuje

skrze hudbu,“ láká posluchače Beata

Bocek.

Dalším sklíčkem do sobotní hudební

mozaiky ve Vile Machů bude vystoupení

Toma Stroma, kterého místní znají i jako

Tomáše „Njumena“ Nováčka. Kytarista

a písničkář celý hudební večer zahájí ně-

kolika svými novými a staronovými

songy. A následně Beatu Bocek doprovodí

na kytaru u několika tradičních jazzových

písní, které společně připravili pouze pro

kopřivnické vystoupení.

Na Zdeňka Petra se vzpomínalo v pohodové atmosféře

Jarní koncert

místních škol

odhalí KoprStar

K o p ř i v n i c e  (dam) –

Ještě do zítřejšího poledne je

možné odeslat hlasovací SMS

a podpořit svého favorita v le-

tošním ročníku KoprStar 2019,

následně bude SMS brána uza-

vřena a začne sčítání hlasů. Kdo

z finálové desítky zpěvaček do-

sáhne až na samotný vrchol, se

všichni dozvědí v úterý 16.

dubna na tradičním Jarním kon-

certu pěveckých sborů a kapel

kopřivnických základních škol

ve velkém sále kulturního

domu. Vyvrcholením programu

koncertu bude právě vyhlášení

výsledků soutěže KoprStar. 

Začátek Jarního koncertu

kopřivnických školáků je v 17

hodin. 
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Čekáte dlouho? Ne, jen tři hodiny

V čekárně u lékaře je většinou nuda, ale někdy to tam

může být i docela zábavné. Když jsem se objednával do

jedné ambulance na místní poliklinice, bylo mi sděleno, že

je zde poměrně dlouhá čekací doba. Připravil jsem se a obrnil

trpělivostí. Na příští návštěvě oné ambulance byl vidět stejný

obrázek jako posledně. Hodně lidí a dlouho se nic nedělo.

Někteří pacienti patrně nebyli informováni nebo patřičně tr-

pěliví a ke slyšení byly hlášky jako vystřižené z humoristic-

kého románu pana Švandrlíka. Na jednom pánovi bylo znát,

jak špatně snáší muka čekání. Vstal a se svérázným komen-

tářem pochodoval po chodbě tam a zpátky. Tak jsem se tedy

jednou ve zdravotnickém zařízení dobře pobavil. Ovšem

v ordinaci mi úsměv z tváře záhy zmizel. Lékař mi oznámil,

že na základě nálezu hned druhý den pojedu do nemocnice

na operaci. Víkend byl za dveřmi a na poslední březnovou

sobotu jsem měl zcela jiný plán.                  Stanislav Hlas

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

k a m   z a   s p o r t e m

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 13. 4. od 9 hod. FC Kopřivnice -

FK Krnov (18. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice -

FK Krnov (18. kolo KP ml. žáků), od 13.30 hod. FC Kopřivnice -

1. FBK Frýdlant n. O. (18. kolo KS dorostu sk. B), od 16 hod. FC

Kopřivnice - TJ Mořkov (18. kolo I. B tř. mužů sk. D); čt 18. 4. od

16 hod. FC Kopřivnice A - ŠSK Bílovec (19. kolo OP ml. + st. pří-

pravky); LUBINA: pá 12. 4. od 16.30 hod. Spartak Lubina B - TJ

Petřvald n. M. (4. kolo OS ml. přípravky sk. B); so 13. 4. od 12.30

hod. Spartak Lubina - TJ ISMM Jistebník B (16. kolo IV. tř. mužů);

ne 14. 4. od 15 hod. Spartak Lubina - MSK Orlová (8. kolo MSD

žen sk. A); pá 19. 4. od 16 hod. Spartak Lubina - SK Beskyd

Frenštát p. R. A (19. kolo OP ml. + st. přípravky); ŠTRAMBERK:

so 13. 4. od 10 hod. FK Štramberk - TJ Mořkov (12. kolo OP

žáků), od 16 hod. FK Štramberk - TJ Rybí (18. kolo III. tř. mužů);

ne 14. 4. od 15.30 hod. FK Štramberk - SK Loděnice (8. kolo MSD

žen sk. A); VLČOVICE: so 20. 4. od 16 hod. FC Vlčovice-Mniší

- TJ Petřvald n. M. (19. kolo I. B tř. mužů sk. D)

KRYTÝ BAZÉN: čt 11. 4. 6-15, 18.30-21, pá 12. 4. 6-12, 16-21,

so 13. 4. zavřeno - plavecké závody, ne 14. 4. 10-19, po 15. 4. 6-

8, 19.30-21 kondiční plavání pro veřejnost, út 16. 4. 6-21, st 17. 4.

6-12, 14.30-16, 18.30-21, čt 18. 4. 6-21, pá 19. 4. 10-19, so 20. 4.

12-21, ne 21. 4. 10-19, po 22. 4. zavřeno; upozornění: tréninky

ve 2 drahách: po 6.45-7.30 SK, út 14.30-15.30 ASK, 15.30-18.30

SK, st 6.45-7.30 SK, 18.30-18.45 Db, čt 6.45-8 SK, tréninky ve 3

drahách: st a pá 8.10-11.40 PŠ, dětský bazén: čt 8.15-11.15 PŠ

MALÝ FOTBAL: so 13. 4. od 8 hod. 2. turnaj OP - hřiště ZŠ

dr. M. Horákové Kopřivnice

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 13. 4. v 6.27 hod. Háj ve Slezsku,

ČD, (Ž) Čertův mlýn, (Z) Děhylov ČD; st 17. 4. v 8.47 AN, Mošnov

mlýn, Trnávka, Kateřinice BUS; so 20. 4. v 7.55 hod. ČD, Štram-

berk, ČD, Horečka, Národní sad, Kotouč, Pláňava, Kamenárka,

Štramberk, ČD; st 24. 4. v 6.27 hod. ČD, Olomouc, prohlídka města

s průvodcem

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-

21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 spo-

lečná; upozornění: so 13. 4. sauna uzavřena

VOLEJBAL: so 13. 4. od 10 hod. KV Kopřivnice - TJ Sokol Po-

ruba (18. a 19. kolo MS přeboru kadetek sk. U) - tělocvična ZŠ 17.

listopadu Kopřivnice

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOPŘIVNICE

Čt 11. - pá 12. dubna v 17.30 hodin ro-

mantické drama USA After: Polibek.

Vzorná studentka Tessa se přes veškerá va-

rování vrhá do vztahu, který ze všeho nejvíc

připomíná horskou dráhu. Je stejně děsivý

jako vzrušující, přináší pláč i nepopsatelné

štěstí, něhu i krutost a nikdy nejede v klidu

po rovině. Má takhle vypadat láska? 

Čt 11. - pá 12. dubna ve 20 hodin akční

sci-fi USA Hellboy. Oblíbený temný hrdina

Hellboy se vrací a pod hlavičkou ÚPVO

(Úřadu paranormálního výzkumu a obrany)

se vydává do Londýna, kde se probrala ze

záhrobí obávaná čarodějnice Nimue. Hellboy

musí Královně krve zabránit, aby seslala na

svět lidí smrtící morovou ránu.

So 13. - ne 14. dubna v 9.30 a 15.30 ho-

din animovaný rodinný film ČR Velké do-

brodružství Čtyřlístku. Fifinka, Pinďa,

Bobík a Myšpulín u táborového ohně vzpo-

mínají na dobrodružství, která zažili v uply-

nulém roce. Každý z hrdinů vypráví příběh,

který považuje za úplně nejlepší.

Ne 14. - po 15. dubna v 17.30 hodin ko-

medie ČR Ženy v běhu. Věra prožila s Jin-

dřichem báječný život a je pevně rozhodnutá

splnit i jeho poslední přání - zaběhnout ma-

raton! Emancipovaná a rázná matka tří dcer

v tom nevidí žádný problém. S běháním je

to úplně stejné jako v životě. Důležité je vy-

držet a nevzdávat to, když cíl je na dosah…

Ne 14. - po 15. dubna ve 20 hodin horor

Řbitov zvířátek. Louis Creed se s rodinou

přestěhoval na okraj klidného maloměsta,

kde široko daleko není nic pozoruhodného

kromě svérázného pohřebiště domácích

zvířat, které je opředeno mnoha mýty. Mýty,

které jsou děsivé a pravdivé…

Út 16. dubna v 19 hodin dokument ČR

Manželské etudy: Nová generace. Pomocí

časosběrné metody zachycuje Hana Třeští-

ková ve svém režijním debutu soukromá dra-

mata strhujícím způsobem. Navazuje tak na

dílo své matky Heleny, která tento populární

formát proslavila. (Filmový klub)

Čt 18. - pá 19. dubna v 15 hodin akční

sci-fi USA Shazam! Malý chlapec získá ne-

čekanou schopnost - nejenže se stane super-

hrdinou, ale navíc dospělým. Stačí říct Sha-

zam!

Čt 18. - pá 19. dubna v 17.30 hodin

historické drama ČR, SR Skleněný pokoj.

Film na motivy stejnojmenné knihy vypráví

o lidech, jejichž životy, lásku a přátelství po-

znamenaly dramatické události 20. století.

Osudy Liesel a Viktora Landauerových, je-

jich přátel, zaměstnanců i mimořádného ar-

chitekta Von Abta rámuje vznik jedné z nej-

originálnějších modernistických staveb

v Evropě, místa velkých milostných vzplanutí

i životních zrad.

Čt 18. - pá 19. dubna ve 20 hodin do-

kument ČR Trabantem tam a zase zpátky.

Jeden z nejznámějších českých cestovatelů

současnosti Dan Přibáň uzavře na plátnech

kin svou jedenáctiletou cestu kolem světa.

Osmičlenný tým definitivně dokázal, že

k projetí světa není potřeba drahých terénních

vozů, ale stačí dva trabanty, polský fiat alias

maluch a stará česká motorka Jawa 250.

So 20. dubna v 9.30 a 15.30 hodin, ne

21. dubna v 9.30 hodin animovaný film

Francie, Číny Mrňouskové 2: Daleko od

domova. Malá beruška nešťastnou náhodou

zapadne do balíku, který je odeslán do Kari-

biku! Ocitá se v novém, nádherném prostředí,

které ale skrývá mnohé nástrahy. Pro její ro-

diče tak existuje pouze jedna cesta: dát do-

hromady starou partu! A tak beruška, mra-

venec a pavouk znovu spojí své síly

a vydávají se na záchrannou výpravu na dru-

hou stranu zeměkoule. 

So 20. - po 22. dubna v 17.30 hodin

akční sci-fi USA Hellboy.

So 20. - po 22. dubna ve 20 hodin ko-

medie ČR Ženy v běhu.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 11. dubna v 19 hodin Alenka v říši

znaků - představení zrušeno! Náhradní ter-

mín je v jednání. Vstupenky zůstávají v plat-

nosti.

Pá 12. dubna v 19 hodin ABBA Stars

revival - benefiční koncert na podporu Zá-

kladní a Mateřské školy Motýlek a Letního

tábora svalových dystrofiků v Centru Vero-

nica Hostětín

So 13. dubna v 17.30 hodin F. Lehár:

Veselá vdova - záznam opery z Metropolitní

opery v New Yorku

Út 16. dubna v 17 hodin Jarní koncert

- koncert pěveckých sborů a kapel kopřiv-

nických základních škol; následovat bude

vyhlášení vítěze pěvecké soutěže Koprstar

2019

Ne 21. dubna v 15.30 hodin Velikonoční

pohádka - nedělní pohádka v podání Diva-

dýlka Mrak

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava Ve znamení Julese

Verna - výstava prací žáků výtvarného oboru

První SZUŠ MIS music (do 14. května)

Út 16. dubna od 13.30 do 17.30 hodin

Velikonoční ptačí tvoření - přijďte přivítat

jaro a vyrobit si jednoduché ptáčky a deko-

race z nich

KATOLICKÝ DŮM

KOPŘIVNICE

Pá 12. dubna v 19 hodin Komorní jaro

- koncert Komorního orchestru Kopřivnice

a Třineckého komorního orchestru, zazní

skladby A. Vivaldiho, P. J. Vejvanovského,

W. A. Mozarta a dalších

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná historickému vývoji automobilky

Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů

Zátopkových, autentické fotografie, medaile,

trofeje i osobní věci

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná historii města, archeologickým nále-

zům, výrobě bryček a kočárů a významným

místním rodákům

Aktuální výstava Souhvězdí PORG -

výstava prací studentů soukromého gymnázia

PORG Ostrava (do 14. dubna)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná někdejší místní továrně na hliněné

zboží a kopřivnickým rodákům, například

malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava 100+1 - fotografie

průmyslu, lidí a krajiny Viléma Heckela

(do 23. června)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých

značek

VILA MACHŮ

Pá 12. dubna v 18 hodin Na kole přes

Afriku - o sólové expedici z Prachatic přes

15 států až do Jihoafrické republiky popovídá

Tadeáš Šíma

So 13. dubna v 19 hodin Beata Bocek:

Mezi třemi světy - koncert těšínské písnič-

kářky 

ŠTRAMBERK

Čt 11. dubna v 17 hodin Do světa - před-

náška Hany Machalové o tom, jak cestovat

chytře, levně a často (Jaroňkova útulna)

Pá 12. dubna v 19.30 hodin Pětkrát do

černého - divadelní představení Divadla De-

vítka Ostrava-Michálkovice v rámci pře-

hlídky amatérských divadelních souborů

(kulturní dům)

So 13. dubna ve 14 hodin Ztracený svět

- přednáška Jana Kopeckého o slavném ro-

mánu A. C. Doyla v literatuře, komiksu, filmu

a divadle (kulturní dům)

So 13. dubna v 19 hodin Večer s cim-

bálovou muzikou - posezení s cimbálovou

muzikou Buriánek z Kopřivnice (Městský

pivovar) 

So 20. dubna v 19 hodin Večer s cim-

bálovou muzikou - posezení s cimbálovou

muzikou Pramínky z Kopřivnice (Městský

pivovar) 

KINO ŠTRAMBERK

Ne 14. dubna v 17 hodin akční dobro-

družná komedie VB, Francie, USA Johnny

English znovu zasahuje

Ne 21. dubna v 17 hodin dobrodružný

animovaný film Itálie Leo da Vinci: Mise

Mona Lisa

Pátek 12. dubna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Pátek 19. dubna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Historická romance Sezdány válkou od autorky Soray

Lane zavede čtenáře do Francie na konci II. světové války. Tři

mladé sestřičky se dobrovolně rozhodly vyměnit své pohodlí

v relativním bezpečí za službu vlasti ve válkou zmítané oblasti.

Scarlet touží po šanci najít svého pohřešovaného snoubence

Thomase a chce dokázat rodině i sama sobě, že je silnější, než

si všichni myslí. Ellie má ošetřovatelství v krvi, ale pochází ze

skromnějších poměrů na hony vzdálených od Scarletiny pri-

vilegované výchovy. I když se naoko tváří statečně, při myšlence

na to, co je možná čeká ve Francii, cítí stejnou nervozitu jako

Scarlet. V Normandii tyto dvě kamarádky brzy poznají Lucy,

zkušenou sestru, kterou zdánlivě nedokáže nic otřást. 

Román Poslední neandrtálská žena, to jsou dvě ženy,

jeden osud a tisíciletí, která je od sebe dělí. Minulost - Dívka,

nejmladší dcera neandrtálců, dospívá a její rodina je rozhodnuta

putovat na shromaždiště a najít jí vhodného partnera. Netrvá

dlouho a nesmlouvavá země si vybírá svou daň a Dívka se

ocitá sama. Současnost – Archeoložka pracuje na nálezu

kosterního pozůstatku neandrtálské ženy. Ač obě ženy dělí bez-

mála čtyřicet tisíc let, mají toho hodně společného. Příběhy

jsou spojené sdílenou zkušeností porodu a raného mateřství.

Zkoumají často tabuizované atributy života ženy. Claire Ca-

meron vytvořila napínavý příběh, jenž čtenáře donutí pře-

hodnotit, co znamená být člověkem. 



p r á c e

♦    STUDIO 365 hledá nové

tváře pro módní přehlídky

a reklamní kampaně. Tel. 605

427 271 od 9 - 12 h. www.stu-

dio365.eu
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      Soukromá inzerce je pro

občany Kopřivnice a míst-

ních částí zdarma. Inzerci

otiskujeme podle místa

a v pořadí, v jakém nám

byla doručena.

Inzerce

n e m o v i t o s t i

♦    Prodám parcelu 40/4 v k.

ú. Kopřivnice, rozloha 259 m

2

.

Tel. 604 679 473

♦    garáž v Kopřivnici pod

Bílou horou, 20 m

2

, volná cca

v 6/2019, po domluvě i dříve.

Prohlídka možná po tel. do-

hodě. Cena 259 000 Kč. Tel.

736 289 677 (kdykoliv), 733

627 150 a 739 324 595 (pouze

odpol.)

p r o d á m

♦    konferenční stolek za-

chovalý, barva olše, rozm. 120

x 45 x 60 cm, cena 350 Kč.

Tel. 607 538 991

♦    kulatý jídelní stůl, rozklá-

dací, s nohou z masivu. Tel.

739 102 299

♦    psací stůl a otočnou židli

s opěradly. Tel. 604 463 778

♦    kolečkové brusle č. 8,

jako nové, cena 380 Kč. Tel.

604 463 778

♦    vchodové dveře, buk, 90

x 2000 cm, cena 380 Kč. Tel.

604 463 778

♦    kempingová skládací

křesla s opěradly a skládací

židličky. Tel. 604 463 778

♦    kárku střední velikosti,

možnost připojit ke kolu. Tel.

604 463 778

♦    nařezané dřevo na topení.

Tel. 604 463 778

♦    dětskou sedačku do auta.

Tel. 604 463 778

♦    nový tlačítkový telefon

Aligator D200. Nevhodný dar.

Cena 300 Kč. E-mail: garaz-

ko@seznam.cz. Tel. 606 364

749

♦    mobil Samsung Galaxy Y

Duos, dual SIM, WIFI, data,

paměť. karta, GPS, fólie na di-

spleji, obal a pouzdro. Bez-

vadný stav. Cena 400 Kč. Tel.

736 128 243

♦    kytaru španělku, nová, ne-

hraná. Nyní se slevou. 2 mi-

krofony, zn. Shuere565, levně.

Tel. 603 382 011

♦    poukaz CK INVIA v hod-

notě 1 000 Kč, platný do

dubna 2019, za cenu 500 Kč.

Tel. 732 734 152
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♦ Florbal: junioři (II- liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice –

TJ Slovan Havířov 1:4, - 1. MVIL Ostrava 4:8.

♦ Fotbal: muži (17. kolo III. tř.): TJ Petřvald B – FK Štramberk

3:2; muži (15. kolo IV. tř.): FK Pustějov B – Spartak Lubina 1:3; do-

rost (17. kolo KS sk. B): TJ Sokol Fryčovice – FC Kopřivnice 5:1;

st. žáci (17. kolo KP): FK Nový Jičín – FC Kopřivnice 4:2; ml. žáci

(17. kolo KP): FK Nový Jičín – FC Kopřivnice 5:1.

♦ Házená: st. dorost (18. kolo I. ligy): KH ISMM Kopřivnice

– HC Zlín 40:22; ml. dorost (18. kolo II. ligy sk. SM): KH ISMM

Kopřivnice – HC Zlín 24:34.

♦ Malý fotbal: 1. turnaje OP: 1.FC Bari – Delta Frýdlant 12:1,

branky: Kružliak 3, Chromečka 4, Baar 2, Juříček, Jiříček, Prchal -

Blahuta; FC ŠPUNTY 97 – St. Garda & D.T. 6:0, br.: Konvička 2,

Dobiáš 2, David, Bláha; Lok. Gang. – Kam. Kyblík 6:0, br.: Hořelka

3, Beneš 3; SAFARI Kopř. – FC Legion 2:0, br.: Kubíček ml., Jašek;

Bum Šankar – FCB Orel Štramberk 0:1, br.: Šotkovský; TUZEMÁCI

– Gunners Kopř. 1:2, br.: Pergler – J. Ostrý, P. Ostrý; Ever. Závišice

– FC Ďáb. Jelita 1:3, br.: Lošák st. – Danihlík 2, Šustala.

♦ Volejbal: kadetky (17. a 18. kolo MS přeboru sk. U): TJ

Hlučín – KV Kopřivnice 0:3 a 0:3.

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (cab) – Čtvrtým zá-

vodem v úterý 26. března vyvrcholil Porub-

ský běžecký pohár, v němž na startu ne-

chyběla mládež AK E. Zátopka Kopřivnice.

Na vítězství v tomto závodě dosáhli Michal

Mazáč (kategorie r. 2010/11), Barbora Ud-

varosová (kat. r. 2008/09), Kristýna Káňová

(kat. r. 2006/07), Ema Feilhauerová (kat.

r. 2004/05) aAdam Hrček (kat. r. 2004/05),

stříbro vybojoval Jan Jašek (kat. r. 2004/05)

a bronz získala Bára Hrčková (kat.

r. 2006/07). V celkovém hodnocení poháru

zvítězili ve svých kategoriích Michal

Mazáč, Barbora Udvarosová, Kristýna Ká-

ňová aAdam Hrček, druhou příčku obsadili

Elena Nováková, Bára Hrčková a Jan

Jašek.

V sobotu 30. března se žákovské kate-

gorie zúčastnily v Mladé Boleslavi Mis-

trovství ČR v přespolním běhu, ale protože

tréninku vytrvalosti v tomto věku se v AK

EZ systematicky nevěnují, byl to pro zá-

vodníky především výborný trénink

a sbírání zkušeností. Nejlepších umístění

z kopřivnických běžců dosáhli mladší žáci

(81 startujících), Matěj Melčák obsadil de-

vátou a Daniel Hanzelka dvanáctou příčku.

Mezi mladšími žákyněmi (88 startujících)

byla zAK EZ nejlepší na 26. pozici Amálie

Hanzelková a ve starších žákyních (88 star-

tujících) skončila na stejné příčce Ema Feil-

hauerová. V kategorii žáků byl jediným zá-

stupcem AK EZ Jan Jašek, který doběhl

na 44. místě, mezi dorostenkami pak kop-

řivnický klub reprezentovala Ivana Má-

chová, která skončila rovněž 44. Celkem

se v závodě představilo 17 atletů AK EZ.

Kopřivnický klub však bylo vidět ve

vloženém (nemistrovském) závodě pří-

pravek, kde mezi 59 dívkami zvítězila Bar-

bora Udvarosová a mezi 53 chlapci skončil

druhý Dalibor Drda.

Ve středu 3. dubna pokračoval druhým

závodem Frýdecko-místecký běžecký po-

hár, a to XIX. ročníkem Štandl krosu. Na

start mládežnických závodů se postavilo

také několik dětí AK EZ, z nichž jako

jedinému se podařilo probojovat na stupně

vítězů Daliboru Drdovi, který naprosto su-

verénně ovládl kategorii chlapců r. 2008/09.

Těsně pod medailovými pozicemi pak

skončili Jan Jašek (chlapci r. 2004/05), Mi-

chal Mazáč (chlapci r. 2010/11) a Klára

Máchová (dívky r. 2012 a mladší).

Na mistrovství ČR v krosu skončil Melčák devátý

K o p ř i v n i c e  (cab) –

V neděli 31. března zahájil

Běh Papratnou  XIV. ročník

Frenštátského běžeckého po-

háru pořádaný lyžařským od-

dílem TJ Frenštát pod Radhoš-

těm. Slunečné a teplé počasí

přilákalo na start pod frenštát-

skými skokanskými můstky 53

dospělých, na něž čekala 5km

trať, a 37 dětí, které absolvo-

valy 800m okruh. Mezi do-

spělými se z kopřivnických

běžců prosadilo na stupně ví-

tězů (v každém závodě tohoto

poháru se však vyhodnocuje

pouze vítěz) osm z nich. V mu-

žích B zvítězil a doběhl cel-

kově čtvrtý David Hanke

a třetí příčku obsadil Tomáš

Jurák (oba AK EZ), mezi muži

C byl druhý Libor Richter

(Pomalé šípy Kopřivnice),

v šedesátnících vyhrál Ale-

xandr Neuwirth před Josefem

Kvitou a Petrem Jelínkem

(všichni AK EZ), v nejstarší

kategorii doběhl druhý Petr

Navara a v kategorii ženy B

zvítězila Kateřina Polášková

(Pomalé šípy).

V mládežnických katego-

riích byli oceněni tři nejlepší

běžci a mezi nimi i šest kop-

řivnických. Málem ani mezi

chlapci nenašla přemožitele

Nikola Chovanečková, nej-

lepší dorostenka, která doběhla

celkově druhá, jen dvě se-

kundy za vítězným dorosten-

cem. V téže kategorii pak ještě

třetí příčku obsadila Lucie Po-

pová. Mezi žačkami triumfo-

vala Agáta Holubová, v žácích

vyhrál Šimon Holub před

Šimonem Veselým a v katego-

rii předžáci skončil třetí Pavel

Lacina.

Ve středu 3. dubna pak po-

kračovala druhým závodem

Lašská běžecká liga, a to

XXVI. ročníkem Běhu na Čer-

vený kámen. Na celkem 39

běžců, kteří se tohoto vrchař-

ského závodu zúčastnili, če-

kala trať dlouhá 1 670 m s pře-

výšením 161 m. Premiérového

vítězství, a to naprosto suve-

rénního, dosáhl Tomáš Jaku-

bec, nový člen AK EZ Kopřiv-

nice. Dlouho bojoval o pr-

venství s dalším běžcem AK

EZ Jakubem Ambrosem, ten

ale nakonec kvůli zdravotní

indispozici závod nedokončil.

Celkově druhé místo obsadil

Jan Valošek z Veřovic a třetí

doběhl David Hanke (AK EZ),

vítěz kategorie muži 40-49 let,

kde na třetí příčce skončil Ra-

dek Raška (AK EZ). Z dalších

kopřivnických běžců se na

stupně vítězů prosadili Darina

Krausová, druhá v kategorii

žen, a Josef Kvita, třetí mezi

muži 60 let a staršími.

Tomáš Jakubec dosáhl na premiérové vítězství

Běh na Červený kámen, který byl druhým závodem Lašské běžecké ligy, vyhrál Tomáš Jakubec,
pro něhož to bylo první vítězství v tomto seriálu závodů.              FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Pole dance, neboli tanec u tyče

je spojován především s bary

a striptýzem, dnes jde však

o moderní taneční disciplínu.

Kořeny pole dance přitom sa-

hají mnohem dále než do

novodobého prostředí nočních

podniků. Svůj původ má nej-

spíše v indickém cvičení Mal-

lakhamba (cvičení mužů na

dvou vertikálně umístěných

dřevěných tyčích), jehož vznik

se datuje do 12. století. Ve 20.

letech minulého století pak vy-

užívali tyče akrobaté čínského

cirkusu a právě z tohoto sportu

vychází dnešní podoba pole

dance. Do barů se přesunul až

v 80. letech a v 90. letech se

začalo využívat tyče jako kon-

dičního cvičení a vznikla dnešní

podoba pole dance. Historie to-

hoto sportu se v České repu-

blice datuje jen několik let zpět.

Postupně však získává na po-

pularitě a vznikají nová a nová

studia.

Tomuto stále populárněj-

šímu sportovnímu odvětví se

věnují také Daniela Bačová

a Julie Krakovská, obě žákyně

6. třídy ZŠ E. Zátopka a ZŠ M.

Horákové, a prosazují se v něm

také na republikové úrovni.

Pole dance je moderní taneční

disciplínou, která spojuje tanec

s prvky akrobacie, gymnastiky

a fitness. Existuje několik ka-

tegorií podle stylu provedení.

Obě děvčata začínala s gymna-

stikou a prošla si i taneční prů-

pravou. „Hledala jsem nějaký

sport, kde by se právě zkombi-

novala gymnastika s tancem,

a tak jsem se dostala k pole

dance. Julie mě dovedla také ke

stepu, ale pak jsme se obě za-

čaly věnovat pole dance,“ po-

pisuje začátky Daniela, která

stále ještě navštěvuje taneční

kroužek v ZUŠ Kopřivnice

a také flétnu. Julie se zase vě-

nuje i atletice. „Někdy je těžké

skloubit tolik aktivit se školou,

ale zatím jsem to vždy zvládla,“

dodává Julie.

Obě trénují dva- až třikrát

týdně v ostravském Circus!

Dance Studio, od loňského roku

pod vedením Davida Krále,

který jim rovněž tvoří choreo-

grafii vystoupení a podílí se na

tvorbě kostýmů. Ty jsou důle-

žité především v kategorii Pole

Art, kde se kromě technického

provedení hodnotí také uměle-

cký dojem. Soutěžící však musí

dodržovat velmi přísná pravi-

dla, aby nebyly příliš vyzývavé,

v tom případě hrozí diskvalifi-

kace. Během vystoupení musí

soutěžící předvést prvky na

dvou tyčích – jedna je statická

a druhá otáčivá (tzv. spin), ale

také na zemi.

Na první úspěchy dosáhla

děvčata vloni, a jak říká ma-

minka Daniely Ivana Bačová,

především díky jejich trenérovi

Davidu Královi. Na mistrovství

ČR v Pole art se přes se-

mifinálové kolo, kde se vybí-

ralo dle zaslaných videí s vy-

stoupením, dostala do finále. To

proběhlo v říjnu v Praze a děv-

čata v něm obsadila pátou

příčku. Hodnotilo se jak prove-

dení, tak i technická náročnost

a celkový umělecký dojem.

Předposlední březnový víkend

pak Daniela s Julií obhájily ví-

tězství v celostátní soutěži Pole

Princess, která se již počtvrté

konala v Bernarticích nad

Odrou. Je to jediná soutěž v re-

publice určená pouze pro děti

od 6 do 17 let. Nebyly však je-

diné z Kopřivnice, které se pro-

sadily mezi nejlepší. Pole dance

se věnuje také Jakub Holub,

který zde obsadil druhé místo.

Děvčata se v současné době

připravují na první ročník

Czech pole championship,

který proběhne první květnový

víkend v Praze. Jedná se o „pole

sport“, tedy hodnotí se předev-

ším technické provedení. Ne-

budou to mít však jednoduché

i z toho důvodu, že coby jede-

náctileté spadají do kategorie

Doubles junioři, která je až do

17 let. Kromě soutěží však Julie

s Danielou vystupují také na

různých akcích, jakými jsou

plesy, školní akademie, chari-

tativní akce ostravského studia

či se představily také na kop-

řivnické Šostýnské Venuši.

Daniela Bačová a Julie Krakovská sklízejí úspěchy v disciplíně pole dance

Vystoupení v pole dance Daniely Bačové (níže) a Julie Krakovské bylo možné zhlédnout mimo
jiné také na loňském ročníku Šostýnské Venuše.                                FOTO: PATRIK PAVLAČÍK



FC Vlčovice-Mniší – SK Ti-

chá 1:1 (1:1)

V l č o v i c e  (cab) – Po

debaklu na kopřivnickém hřišti

tentokrát fotbalisté FC Vlčo-

vice-Mniší na domácím tráv-

níku, kde odehráli 17. kolo I. B

tř. sk. D v sobotu 6. dubna, do-

kázali v utkání se třetím celkem

tabulky vybojovat bod. Na la-

vičce však skončil trenér Fran-

tišek Merenda, který v Novém

Jičíně převzal družstvo dorostu.

Jeho místo dočasně zaujali (než

se najde nový trenér) již ne-

hrající Jaroslav Špaček a aktivní

hráči Petr Drozd a Roman Ja-

lůvka.

Stejně jako v předváděné

hře byl první poločas vyrov-

naný, i co se týkalo skóre. Ve

26. minutě šlo vlčovické muž-

stvo do útoku, ale ztratilo míč,

rychlíci z Tiché hru otočili

a Kocián ji dostal do vedení. Ve

37. minutě srovnal Kocmich,

zahrávající z cca 25 m stan-

dardku po faulu, jeho střela tre-

fila v šestnáctce soupeře a od

něj se míč odrazil do proti-

pohybu brankáře. Ve druhém

poločase již měli herní převahu

hosté, kteří také několikrát za-

hrozili, gól se jim však vstřelit

nepodařilo. Vlčovice hrozily

spíše z brejků, ale většinou sou-

peřova gólmana neohrozily,

a tak se oba celky rozešly

smírně. „Odchodem trenéra

z některých hráčů spadla určitá

dávka stresu a podali jeden

z nejlepších výkonů v této se-

zoně. V prvním poločase jsme

byli Tiché rovnocenným sou-

peřem, v tom druhém nám ale

docházely síly, naštěstí jsme tu

remízu ubránili. Když po-

trénujeme, bude to dobré, tré-

ninková docházka je ale zatím

tristní,“ dodal Petr Jalůvka, ve-

doucí vlčovického mužstva.

Branka Vlčovic: 37. Koc-

mich; sestava Vlčovic: Motúz – L.

Lichnovský, J. Lichnovský, Drozd

(81. Světlík), Jiřík, Polášek, R. Ja-

lůvka, Velička, Kocmich (85. Gar-

doň), Růžička (46. Štefek), Kučera.
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I. B tř. mužů sk. D po 17. kole

1. Petřvald             16 10   3 3   47:20      33

2. Starý Jičín         16 10   3 3   39:17      33

3. Tichá                  16 8   4 4   34:15      28

4. Fryčovice          16 8   4 4   26:26      28

5. Kopřivnice       16 8   3 5   33:25      27

6. Jeseník n. O.      16 8   2 6   37:34      26

7. Spálov               16 7   2 7   34:30      23

8. Veřovice            16 7   1 8   21:30      22

9. Skotnice            16 6   3 7   28:31      21

10. Ostravice           16 6   2 8   26:31      20

11. Mořkov              16 5   4 7   21:32      19

12. Raškovice          16 4   3 9   32:41      15

13. Vlčovice            16 4   3 9   24:42      15

14. Odry                  16 1   3 12   16:44      6

TJ Sokol Fryčovice – FC Kopřivnice 1:5

(0:3)

F r y č o v i c e  (cab) – Po vysoké

výhře nad Vlčovicemi na domácím tráv-

níku kopřivničtí fotbalisté tentokrát domi-

novali ve Fryčovicích, u čtvrtého celku ta-

bulky, kde 17. kolo I. B tř. sk. D hráli

v sobotu 6. dubna.

Kopřivnice nastoupila do utkání bez

zraněných hráčů Kudryho, Marka Mako-

vého, Kramoliše a Špačka a z osobních dů-

vodů chyběli také Závodný a Mička.

I přesto po celý první poločas kopřivnické

mužstvo domácí k velkým šancím ne-

pustilo a třemi brankami si zajistilo klidný

odchod do šaten. Ve 31. minutě otevřel

skóre hlavou po Petrášově centru Ollender,

titíž hráči se podíleli na brance Vargy

o sedm minut později a ve 44. minutě se

znovu prosadil Ollender.

Po výměně stran skórovaly také Fry-

čovice, ve 47. minutě po rohovém kopu

střelou ze šestnáctky snížil Urbiš. Když se

však v 69. minutě trefil z 35 m bombou do

šibenice Petráš, domácím došel dech a veš-

kerou iniciativu převzala Kopřivnice. V 77.

minutě pak ještě upravil skóre a završil hat-

trick Ollender. „Do utkání jsme nastoupili

s cílem odčinit prohru 1:2 z podzimu.

Obrana v čele s gólmanem pracovala spo-

lehlivě, záloha dobře kombinovala, vynikl

Kalich, který opět naběhal neskutečný po-

čet kilometrů, a střeleckou smůlu konečně

protrhl Ollender. Ve druhém poločase sice

bylo vidět, že domácí se nehodlají s výs-

ledkem smířit, ale naše obrana jejich ne-

bezpečné útoky odvracela a po čtvrtém

gólu jsme zcela převzali iniciativu. Pro-

střídali jsme mladé borce, kteří odehráli

předtím utkání ještě za dorost, rozhodně se

neztratili a podíleli se na kvalitním výkonu

celého týmu,“ chválil mužstvo kopřivnický

trenér Svatopluk Chrobák.

Branky Kopřivnice: 31., 44. a 77. Ollen-

der, 36. Varga, 69. Petráš; sestava Kopř.: Beňo

– J. Okřesík, Petráš, Kühnert, Košárek, Varga,

Kalich, Dočkalík (74. Holub), T. Makový, Ku-

dělka (67. Šajtar), Ollender.

K o p ř i v n i c e  (cab) –

V sobotu 6. dubna byl na hřišti

ZŠ M. Horákové zahájen

XXXII. ročník Oblastního pře-

boru v malém fotbale, do kte-

rého se letos přihlásilo patnáct

mužstev. Celkem sehrají patnáct

kol a poslední turnaj je na pro-

gramu v sobotu 26. října. Do

sezony vítězně vstoupily týmy

1.FC Bari, FC ŠPUNTY 97,

Lokomotiva Gangsters, SAFA-

RI Kopřivnice, FC Baník Orel

Štramberk, Gunners Kopřivnice

a FC Ďábelská Jelita, RS Team

měl jako lichý účastník tento-

krát volno. Kromě ligových zá-

pasů také v tomto roce pro-

běhne Oblastní pohár (XXIX.

ročník), jehož první kolo se ode-

hraje v sobotu 4. října.

Výsledky viz 
výsledkový servis str. 7

Soutěž v malém

fotbale začala

Hattrickem se na výhře Kopřivnice podílel Ollender

O r l o v á  (cab) – Orlová se stala dě-

jištěm dvou turnajů, v níž se představili

badmintonisté žákovských kategorií BK

Kopřivnice. V sobotu 23. března to byl

turnaj GPC U15, v němž se vítězkami

čtyřhry dívek stala kopřivnická dvojice

Anna Slívová a Petra Benišová. V prvním

kole měly volný los, ve druhém porazily

ve dvou setech domácí pár Sára Karolína

Kubánková – Aneta Adamčíková, rovněž

2:0 na sety poté zdolaly Barboru Hořan-

skou a Alžbětu Hartmannovou (obě Bad-

minton Akademie Olomouc) a ve finále

si pak poradily s Terezou Cirókovou (BC

66 Ivančice) a Annou Dvořákovou (Ke-

ramika Chlumčany). Petra Benišová se

ve dvouhře dostala do čtvrtfinále, kde

však v třísetovém zápase podlehla poz-

dější finalistce Natálii Skýpalové

z Růžďky a obsadila 5.-8. příčku. Stej-

ného umístění dosáhla také ve smíšené

čtyřhře s Janem Frýdkem z Olomouce,

když rovněž ve třech setech neuspěli v ut-

kání s ostravskou dvojicí Samuel Glac

a Zuzana Hrdinová. Další kopřivničtí zás-

tupci v tomto turnaji Anna Slívová, Jakub

Raška a Libor Raška v jednotlivých dis-

ciplínách neprošli dále než do druhého

kola.

O týden později pak Orlová hostila

druhé kolo smíšených družstev žáků

oblasti severní Morava. Kopřivnice v ses-

tavě Adéla Špačková, Petra Benišová,

Anna Slívová, Jakub Raška, Libor Raška

a Filip Čermák (pro něj to byla v podstatě

premiéra na větším turnaji) v něm pora-

zila týmy Sokol Klimkovice A 4:3, Bad-

minton Akademie Olomouc B 6:1 a stej-

ným výsledkem také „béčko“ Klimkovic

a nestačila pouze na Badmintonový oddíl

Chance & Ridera Sport team (1:6). V ta-

bulce je z deseti družstev na skvělé třetí

příčce a své postavení budou kopřivničtí

mladí badmintonisté moci vylepšit v dal-

ších dvou kolech, která se odehrají v říjnu.

Benišová se Slívovou jsou vítězkami čtyřhry z Orlové

Fotbalisté FC Vlčovice-Mniší

v derby s Tichou remizovali 

V sobotu 6. dubna začala sezona Oblastního přeboru v malém fotbalu. Na fotce týmy SAFARI Ko-
přivnice (v pruhovaných dresech) a FC Legion.                     FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

K o p ř i v n i c e  (cab) –

V sobotu 6. dubna závodila obě

výkonnostně nejlepší družstva

plaveckého klubu SK Kopřiv-

nice. Skupina René Lakomého

se zúčastnila Ceny brněnského

Draka, závodu v 50m bazénu

pořádaného pro nejstarší žákov-

skou kategorii a dorostenecké

kategorie. Hlavním motivem

byl kraulový čtyřboj (disciplíny

od 50 m do 400 m), ale soutě-

žilo se také v dalších plavec-

kých způsobech.

Ve své kategorii obsadila

druhé a dvě třetí místa Lucie

Jančálková. „Všechny disci-

plíny zaplavala v osobních

rekordech na dlouhém bazéně

a konečně prolomila hranici 500

b. Určitě ale může časy ještě

stáhnout. Skvělý výkon podali

také Pavel Kerekeš, který na to,

jak plave krátce, udělal velký

posun, a pak Vendula Schwar-

zová, ta si vytvořila na 100 VZ

dokonce absolutní osobák,“

chválil plavce kopřivnický tre-

nér René Lakomý. Dvakrát

čtvrtý skončil Štěpán Bruger.

„Moc chtěl a to také není někdy

dobré. Přepískl to na pátečním

tréninku a v sobotu to bylo

znát,“ podotkl Lakomý, celkově

však hodnotil závody jako vy-

dařené a zdůraznil, že konku-

rence byla v Brně opravdu

velká.

Trenérka Petra Kahánková

byla s velmi početnou skupinou

plavců r. 2007/11 v Prostějově

na IX. ročníku O mokrého

Emana a i ona byla s výsledky

kopřivnických závodníků spo-

kojená. „Na to, že jeli z plné zá-

těže, plavali hodně dobře. Mají

teď těžké tréninky, nabíráme

intenzitu a kilometráž. Spíš než

o umístění v tomto závodě mi

šlo o čas a techniku. Pořád jsme

ještě částečně v přípravném ob-

dobí a máme zhruba měsíc na

odstranění těch největší chyb,“

zdůraznila Kahánková. Potěšily

ji především výkony dětí

r. 2007/08. „U Adély Ka-

špárkové a Lucie Šenkeříkové

jsem stoprocentně spokojená,

Robert Zajíček měl nádherného

motýla, ale není prsař. Samuel

Schneiderka bohužel stále bo-

juje s bolestí nohy a Nelly Su-

dová doléčuje trapéz, ale

i přesto udělala posun u prsou

a znaku,“ dodala Kahánková.

Také mladším závodníkům se

dařilo, pro r. 2011 jsou to jedny

z mála závodů, které jsou pro

ně vypsány, a je to tak výborná

možnost k nasbírání závodních

zkušeností.

V neděli pak dosáhla skvě-

lého úspěchu v Příbrami ve dru-

hém závodě Českého poháru

v aquatlonu Nikola Chovaneč-

ková, která vybojovala druhé

místo v kategorii starších žaček

(200 m plavání a 2 km běh).

„Největšími favoritkami byly

sestry Červenkovy, ty nakonec

Nikča s vítězkou odsunuly až

na třetí a čtvrtou příčku. V so-

botu je mistrovství ČR, kde to

bude hodně vyrovnané, a bude

záležet na aktuální formě,“ pro-

zradil trenér Lakomý. V mlad-

ších žačkách obsadila sedmé

místo Šárka Jadrníčková, která

se coby plavkyně zlepšuje pře-

devším v běhu.

Plavci SK Kopřivnice účast-

nící se Ceny brněnského Draka

(6. 4., XXV. ročník): r. 2003: L.

Jančálková; r. 2004: K. Jalůvková,

P. Kerekeš; r. 2005: Š. Bruger, D.

Csapaiová, J. Richterová; r. 2006:

B. Jalůvková, V. Schwarzová.

Plavci SK Kopřivnice účastnící

se závodu O mokrého Emana

(Prostějov, 6. 4., IX. ročník):

r. 2007: A. Kašpárková, R. Zajíček;

r. 2008: S. Schneiderka, N. Su-

dová, L. Šenkeříková; r. 2009:

K. Holá, S. Jabůrek, K. Konvič-

ková, D. Šupa; r. 2010: K. Kašpár-

ková, J. Kvita, K. Lazebníčková, L.

Monsportová, J. Růžička, S. Rů-

žička, J. Zátopek; r. 2011: M. Holý,

J. Knesl, N. Schneiderka.

Plavci SK závodili nejen v bazénu, ale také v běhu

K o p ř i v n i c e  (cab) – Družstvům stolního tenisu ASK

Tatra Kopřivnice se v letošním roce absolutně nedařilo a všechna

čtyři sestupují do nižších soutěží. „Áčko“ se bohužel po dvou se-

zonách loučí s druhou ligou, ve které s bilancí pouhých dvou vý-

her, jedné remízy a 19 proher skončilo poslední. Za kopřivnický

tým nastupovali především Michal Masnica, Radovan Polášek,

Marek Záškodný, Dalibor Jiříček, dále pak Roman Vojvodík, na

střídavý start z KST Nový Jičín Martin Vincek, ve dvou utkáních

hrál Ondřej Pařil a v jednom Ladislav Merenda.

Kopřivnické družstvo „B“, za které hráli zejména Ladislav

Merenda, Ondřej Pařil, Matěj Mezera, Radek Šmída, Jiří Hodaň,

ve dvou utkáních hráli Pavel Michálek a Zdeněk Merenda a v jed-

nom pak Michal Borovský a Dalibor Jiříček, skončilo na chvostu

tabulky Moravskoslezské divize mužů s bilancí 21 proher a jed-

noho kontumovaného zápasu. Toto družstvo by mělo sestoupit

do Krajské soutěže I.

V Okresním přeboru I. třídy působily letos dva kopřivnické

týmy, obsadily však předposlední a poslední místo. „Céčko“,

jehož sestavu tvořili Michal Borovský, Miroslav Klečka, Luděk

Vítek, Daniel Polášek, Čestmír Mičola, Matěj Mezera, ve dvou

utkáních hrál Jakub Bělík a v jednom Marcel Pavič, skončilo je-

denácté (pět výher, dvě remízy a patnáct proher), se stejným poč-

tem bodů jako desátý TJ Spartak Bílovec A. Poslední příčku ob-

sadila Kopřivnice D, za niž nastupovali Jiří Hodaň, Radek Šmída,

Ondřej Pařil, Rudolf Topoli, Petr Pavlín a Matěj Studýnka,

s bilancí dvou vítězství, tří remíz a 17 prohraných zápasů.

Obě družstva by měla sestoupit do Okresního přeboru II.

třídy, jenomže situace bude u všech kopřivnických týmů nejspíše

jiná. „Pravděpodobně prodáme třetí ligu a půjdeme do divize.

Stejně tak béčko bude místo krajské soutěže I hrát krajskou soutěž

II. Potřebujeme finance, abychom mohli v příští sezoně fungovat.

Do okresního přeboru asi nasadíme jen jedno družstvo, celý rok

jsme se potýkali s nedostatkem hráčů,“ popsal neradostnou situaci

kopřivnického oddílu stolního tenisu Radovan Polášek, hráč

„áčkového“ družstva.

Ani jeden tým stolního tenisu

ASK svou soutěž letos neudržel


